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Акт

1937 р. липня 2 дня. Я діжурний по РОНКВС 
Кагановичського р-ну Білько.

Цього числа у присутности м-р Вознюка робив Цього числа у присутности м-р Вознюка робив 
вичірню оправку аристованому содержаемого 
при КПЗ Кагановичського ром. Лазарчеку-Буряк. 
При виводці с камори в калідор Лазарчик-Буряк 
через м-р Вознюка стрибнув с калідора став 
втікать. На придуприжденія стій не остановив-
ся. І я совместно з Вознюком кинувся в погонь і 
Лазарчик-Буряк без приминенія оружія був 
вловлен за двором. По улиці Карла-Маркса. На 
віддалині 600-500м від двору. Про що склав акт.

Вартовий
Понятий Вознюк

Затриманий Буряк

ЦДАГОУ. Ф. 263. Оп. 1. Спр. 60742

*Збережено правопис оригіналу













Рапорт

Цим повідомляю Вам, що, починаючи з ?-го липня Цим повідомляю Вам, що, починаючи з ?-го липня 
цього року працюю над заарештованим Тарло 
Генрі Самійловичем протягом 7-ми днів, 
допитую його безперервно [;] він нічого не хоче 
повідомити, стверджуючи, що вважає себе 
тільки затриманим за облудним доносом 
директора польського театру.

На слідстві Тарло поводиться виключно На слідстві Тарло поводиться виключно 
зухвало і навіть провокаційно. Трапляються 
також періоди коли він цілковито не хоче 
відповідати на запитання. Повідомляючи Вам 
про зазначене потребую Ваших вказівок.

??.07.37 р.

ЦДАГОУ. Ф. 263. Оп.1. Спр. 60755



У перебігу Великого терору спостерігаються численні порушення з боку слідчих.

Оскільки оперативним наказом НКВС СРСР № 00447 була дозволена спрощена Оскільки оперативним наказом НКВС СРСР № 00447 була дозволена спрощена 
процедура слідства, співробітники радянських спецслужб не переймалися чітким 
дотриманням процесуальних норм. Вони могли не фіксувати дослівно свідчення 
заарештованого, підшити у справу непідписані протоколи допитів, не шукати 
речових або інших доказів провини, фальсифікувати документи, безпідставно 
ухвалювати вироки. Подібні зловживання владою й порушення «революційної закон-
ності» стали відомими після розсекречення відповідних документів. 

Заарештовані громадяни вкрай рідко оскаржували д слідчих, розуміючи, що цим 
можуть лише погіршити власне становище. Та й органи прокуратури замість 
контролю над працівниками держбезпеки фактично узаконювали їх правопорушення.










